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 ГОРДИЕВ  УЗЕЛ  САМОСОЗНАНИЯ  и  «Русский  Кроссворд» 
[язык (=число)(20) + арифметика (=метафизика)(33) + геометрия (=информация)(46)] = «9»(99) = [информационный(63) императив(36)] =
= [Программа(49) Мироздания(50)]
Ибо  нет ничего  тайного,  что  не  сделалось  бы

явным,  ни  сокровенного,  что  не  сделалось  бы  

известным  и  не  обнаружилось  бы.

Евангелие  от  Луки (8:17)
Здесь  методом  криптографии  ИТУ-УТИ  излагается  квинтэссенция  сокровенного  знания  о  нашем  мире,  в  начале  которого,  как  сказано  в  Евангелие  от  Иоанна,  «было  СЛОВО,  и  СЛОВО  было  у  Бога,  и  СЛОВО  было  БОГ».  У  моего  авторского  метода  нумерологической  криптографии  есть  точное  название:  «Русский  Кроссворд»,  и  оно  зарегистрировано  в  Агентстве  авторских  прав  в  Украине.

Далеко  не  все  читатели  готовы  воспринимать  именно  такую  форму  сообщения  о  сокровенном.  Но  на  всех  это  и  не  рассчитано.  Это  тест  к  ЕБЭ  (единому  Божественному  экзамену),  и  это  результат  применения «Кода  Спасения»  (Таблицы  ИПСЭК  и  Паутины  ЭКИСФМК).  Стало  быть,  кто  лишён  способности  СООБРАЖЕНИЯ,  может  не  волноваться,  для  таких  роботов  есть  молитва  «Отче  наш...»,  или,  на  худой  конец,  совсем  краткая  «Иисусова  молитва».  

Атеистам  и  материалистам,  лишённым  полноценного  СООБРАЖЕНИЯ,  рекомендую  мою  персональную  кодированную  молитву  Утешителя:  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Её  полную  формулу,  а  она  предпочтительнее,  можно  найти  в  моих  текстах,  написанных  в  ноябре.  

В  декабре  написаны  мною  четыре  текста:  «Этюд  о  ментальном  (гегелевском)  синтезе...»,  «Метафизика  майдана...»,  «Новогодний  бонус...»  и  этот,  редактируемый  сегодня,  31  декабря,  под  сопровождение  печальных  известий  о  терактах  в  Волгограде.  Тексты  являют  собой  нечто  цельное,  ибо  следовали  один  за  другим  без  перерывов  как  продолжение  и  углублённое дополнение  единой  темы.  
Рекомендуется  их  читать  именно  в  указанной  последовательности,  чтобы,  в  итоге  понять  главное  содержание  и  смысл  всего  материала,  сконцентрированный  именно  здесь.  Я  ничего  не  сочиняю,  а  пишу  то,  что  «слышу»  свыше.  Однако  не  всё  подряд,  а  лишь  то,  что  сам  понимаю  и  в  состоянии  внятно,  уж  как  умею,  изложить  для  других,  способных  одновременно  мыслить(18)  ЛОГИЧЕСКИ,  вычислять(29)  АРИФМЕТИЧЕСКИ,   соображать(41)  ГЕОМЕТРИЧЕСКИ   и(01)  чувствовать(35)  ОРГАНИЧЕСКИ  красоту  и  благодать  Божественного  творения:  
(18 + 29 + 41 + 01 + 35) = «7»(124) → (15 + 10 + 26 + 32) = «2»(83) = «нравственный(47) императив (=человек)(36)».
При  отсутствии  одного  из  этих  четырёх  слагаемых  полноценного  универсального  человеческого нравственного  интеллекта,  действительное  ПОНИМАНИЕ  нашего  предмета  -  анатомии  и  физиологии  Матрицы  чисел  -  едва  ли  возможно.  Хотя  я  и  начинаю  тут  даже  с  клеточной  эмбриологии  этой  Матрицы.  И  вовсе  не  удивительно,  что  многие,  даже  философы  при  всём  их  желании,  не  понимают  философию  Гегеля.  Ибо  «Георг(30) Фридрих(34) Вильгельм(33) Гегель(27)» = «7»(124) → «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)»  -  это  как  раз  полноценное  сочетание    указанных  выше  четырёх  свойств  интеллекта.
«Русский  Кроссворд»  -  это  прямая  противоположность  банально  известным  и  популярным  кроссвордам  иностранного  происхождения.  Решая  последние,  человек  заполняет  пустые  клетки  таблицы  подходящими  по  смыслу  буквами  на  горизонтали,  чтобы  получилось  неизвестное  слово  по  вертикали.  Информацию  он  черпает  из  ресурсов  собственной  вербальной  памяти,  подбирая  подходящий  вариант  из  некоего  набора  слов.  
Таким  образом,  бумага  заполняется,  а  мозги  при  этом  ничем  новым  не  загружаются.  Но  их  обладатель  тешит  своё  самолюбие  успешным  решением,  считая  себя  достаточно  умным  и  сообразительным.
В  «Русском  Кроссворде»  нумерология  языка  раскрывает  такую  бездну  неведомых  прежде  и  неожиданных  значений  и  смыслов  даже  знакомых  слов  и  выражений,  что  поневоле  пустые  клетки  в  мозгах  читателя  (нейроны)  начинают  заполняться  необходимым  и  крайне  важным  содержанием:  «Божественная(54)  информация (=геометрия)(46)» = «1»(100) = 102 = «информационный(63) комплекс(37)».  
Более  того,  «Русский  Кроссворд»  -  это  детектор  правды,  зеркало,  в  котором  каждый  может  увидеть  себя  в  истинном  свете  отражённого  его  интеллектом Божественного  Разума.  Процедура  эта интимная  и  сокровенная  от  других.  Только  Бог  незримо  соприсутствует  и  знает  то,  насколько  успешно  вы  понимаете  Его  предмет  -  РУССКИЙ  ЯЗЫК  ЦИФР.  
В  отличие  от  ЕГЭ  вчерашних  школьников,  ЕБЭ  касается  всех  совершеннолетних.  Без  исключения  по  признакам  пола,  возраста,  здоровья,  образования,  профессии,  вероисповедания,  политических  взглядов  и  предпочтений  и  т.  д.  Сдача  ЕБЭ  на  удовлетворительно  гарантирует  душе  соискателя  вечную  жизнь  и  замечательные  перспективы  в  будущих  реинкарнациях.
«дерево(36) Пифагора(35)» = «8»(71) = «абсолютное(41) добро(30)» = =«интегральный(46) синтез(25)» = «теория(31) кибернетики(40)»
«Гордиев(35) узел(22)» = «3»(57) = «источник(28) знания(29)» = 

=«СЛОВО(22)  ПИФАГОРА(35)»
*   *   *
Начало  (фрагмент)  натурального  ряда  порядковых  чисел  (n, n + 1, n + 2...),  или  клеточная  эмбриология  Матрицы:
0;      1;    2;    3;      4;    5;    6;      7;    8;    9;      10;   11;    12   //  13.
Особые  (красные)  числа  и  их  матричные  смыслы:

«3»(12) = «буква» = «тайна» = «имя» = «свет» = «истина»;    
«4»(13) = «Бог» = «смысл» = «Дух» = «Дао».
Соответственные  имена  числительные  и  их  матричные  смыслы:
«двенадцать» = «2»(38) = «Создатель» = «Календарь» = «Киберсистема»;

«тринадцать» = «9»(36) = 62 = «человек» = «великая(24) тайна (=буква)(12)» = «эволюция» = «число (=язык)(20) + алфавит (=сила ума, = Библия, =Русь)(16)» = «императив» = «энергия» = «континуум».
*   *   *
a)  «имя(12) числительное(48)» = «6»(60) = «число(20) уникальное(40» =
= «Вселенский(33) Разум(27)» = «язык(20) кибернетики(40)»;

b) «имя(12) существительное(60)» = «9»(72) = «Творец (=арифметика)(33) и(01) Создатель (=киберсистема)(38)»;
c)  «имя(12) прилагательное(62)» = «2»(74) = «парадигма(35) Аристотеля(39)» = «универсальный (=нравственный)(47) разум(27)»;
d)  «место-имение» = «1»(46) = «геометрия» = «информация»;
e) Квинтэссенция четырёх  имён:  (60) + (72) + (74) + (46) = «9»(252) → 
(25 + 18 + 39 + 09) = 
= «1»(91) = «уникальное(40) самосознание(51)» = 

= «абсолютная(35) нравственность(56)» =

= «пространство(56)-вечность(35)» =

= «безнравственный(64) разум(27)» =

= «Откровение(50) Природы(41)» = 
= «Новый(20) Завет(21) Мироздания(50)».

f)  Шестая  сущность,  или  интегральный  смысл  грамматических  имён:  
(91) х 6 = «6»(546) → (20 + 29 + 27 + 20) = «6»(96) = «конец (=антихрист)(28) нашего(32) времени(36)» = «начало (=Христос)(26) нового(34) времени(36)».
g)  Седьмая  мерка,  после  которой  имеет  место  сакральное  «обрезание  конечной  плоти»:

(96) х 2 = «3»(192) → (12 + 10 + 43 + 09) = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «планетарный (=универсальный)(47) разум(27)».

(Пикантность  воплощения  такой  символической  процедуры  «обрезания» в  действительности  заключается  в  том,  что  иудеям  и  магометанам  обрезают  глупость  (конец)  всем  поголовно  младенцам  «мужеского  пола»  на  восьмой   или  тринадцатый  день  от  рождения,  а  христианам  обрезают  раз-ум  (начало),  то  есть  остригают  волосы  при  монашеском  посвящении  уже  половозрелых  особей.  
Так,  во-первых,  конец  Программы  никогда  не  смыкается  с  началом  следующей,  и  круг  информации  не  замыкается,  что  привело  бы  к  коллапсу,  а  становится  витком  бесконечной  спирали.  

А  во-вторых,  поддерживается  необходимая  СИММЕТРИЯ  Матрицы.

Этой  же  цели,  соблюдению  симметрии,  служат  и  правила  дорожного  движения,  правостороннего  на  материке  и  левостороннего  на  островах  -  Великобритания,  Япония.  Равно  как  и  общественно-политические  партии,  да  и  многое-многое  другое,  включая  направление  бега  на  легкоатлетической  дорожке  стадиона.)
*   *   *
Альфа -  это  буква  на  греческом  языке,  а  vita  - это  жизнь  на  латинском.  Стало  быть,  в  русском  языке  слово  алфавит  лучше  понимать  буквально  как  синтез  греко-римских  значений  и  смыслов:  «буква(12)  жизни(25)» = «1»(37) = «СОЗНАНИЕ» = «Универсум» = «ВЫЧИСЛЕНИЕ». Это  будет  точнее  и  глубже  смыслом,  чем  обычно  трактуемое  наивно  филологическое  поверхностное  понимание,  идущее  от  альфа-бета,  отчётливо  сохранившееся,  например,  в  английском.  
Соответственно:  «русский (=великий)(20) алфавит(37)» = «3»(57) = «источник (=культура)(28) знания(29)» = «слово(22) Пифагора(35)» = «Гордиев(35) узел(22)».  
Этот  алфавит  представлен  в  Таблице  ИПСЭК  (информационной  периодической  системе  элементов  культуры)  в  необходимом  нумерологическом  формате.
Попарный  синтез  смыслов  числа  и  соответственного  имени  числительного,  а  также  следом  и  примерный  троичный  синтез  полученных  смыслов:
а)   «(12)(=буква) + двенадцать (=Киберсистема)(38)» = «5»(50) = «рационализм» = «Мироздание» = «добро(30) + зло(20)» = «Откровение» = «деформация», при  этом:  «смысл(13) Мироздания(50)» = «9»(63) = «императив(36) математики(27)» = «тёмная(27) энергия(36)».  Это  зеркально  инверсному  числу  «9»(36) = «человек» = «энергия» = «континуум»,  то  есть  квадрату  совершенного  числа  первого  рода  62 = (36).
Сумма  инверсной  пары:  (63) + (36) = «9»(99) = «информационный(63) императив (=континуум)(36)»,  то  есть  число  Паутины  ЭКИСФМК,  или  «число(20) Матрицы(26)» = «1»(46) = «ИНФОРМАЦИЯ» = «ГЕОМЕТРИЯ» = «поток (=жизнь)(27) чисел(19)» = «МЕСТОИМЕНИЕ».  Например:  

«Я» = «6»(06);   «ты» = «4»(04);   «он» = «4»(13);   «она» = «5»(14);   «оно» = «2»(20);    «мы» = «7»(07);    «вы» = «5»(05);   «они» = «5»(14),  то  есть  всего:  «восемь(25)  чисел(19)-местоимений(42)» = «5»(86) = «число(20) совершЁнное (=противоречия)(66)» = «глупый(23) робот(27) Аристотель(36)».  
Это  первый  общий  матричный  смысл  совокупности  местоимений.  Второй  их  смысл  сложится  из  суммы  всех  восьми  ординалов:  (06) + (04) + (13) + (14) + (20) + (07) + (05) + (14) = «2»(83) = «нравственный (=универсальный)(47) императив (=континуум, =человек)(36)».  Этот  смысл  мы  уже  получали  от  четырёх  слагаемых  интеллекта.  Кстати,  «интеллект» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «Бог(13) Отец(21)» = «гравитация».  
Наконец,  интегральный,  третий  и  окончательный  смысл  всех  восьми  местоимений  русского  языка:  (86) + (83) = «7»(169) = 132 = [Бог (=смысл)(13)]2 → (15 + 10 + 40 + 25) = «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» ←  666.
«МИСТИКА» = «5»(14) = «НАУКА»;
«Паутина (=слово, =машина)(22)  ЭКИСФМК (=цифра, =мера)(21)» = «7»(43) 

~ «7»(34) = «ИНТЕЛЛЕКТ» = «закон (=единица)(26) силы(08)». 

b)   «(13)(=смысл) + тринадцать (=человек)(36)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Могендовид» = «Армагеддон» = «Святое(25) Писание(24)»,  а  «Программа (=Святое Писание)(49) + буква (=тайна)(12)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)»,  чему  зеркальна  инверсия:  «7»(16)= 42 = «сила(07) ума(09)» = «Библия» = «Русь».
Сумма  этой  инверсной  пары:  (61) + (16) = «5»(77) = (43) + (34) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)» = «закон(26) знания(29) + слово (=адский суд, =смысл-сын,)(22)» = «энтропия (=князь мира)(43) + гравитация (=Святой Дух)(34)».
Если  слагаемое  «слово(22)»  заменить  на  «число(20)»,  то  получится:  «3»(75) = «математический(43) факториал(32)» = «воплощённая(64) мать (=тьма)(11)» = «Джордано(48) Бруно(27)».
Синтез  чисел  (12)  и  (13),  слов  «дюжина»  и  «чёртова  дюжина»,  а  также  интегральный  смысл  этих  двух  результатов:

с)   «(12)(=буква) + (13)(=смысл)» = «7»(25) = 52 = «Матрица» = «синтез» = «Полюс» = «Россия»;   
«дюжина (=закон)(26) + чёртова дюжина (=великий инквизитор)(62)» = «7»(88) = «число (=зло)(20) завершённое(68)» = «первородный(64) грех(24)»;
Интегральный  смысл:  (25) + (88) = «5»(113) → (19 + 10 + 36) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)» = «гармония (=зеркало)(39) Матрицы(26)» = «Русский(20) Кроссворд(45)».
Синтез  соответственных  имён  числительных:
d) «(38)(=двенадцать) + (36)(=тринадцать)»  = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «универсальный (=планетарный, =нравственный)(47) разум(27)» = «Матрица(25) + Программа(49)» = 52 + 72 = «знающий(33) Бога(14) разум(27)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)».
e)  Интегральный  матричный  смысл  чисел  и  соответственных  им  слов  (имён  числительных)  тот  же,  что  и  в  примере  а):  (50) + (49) = (74) + (25) = «9»(99) = «информационный(63) императив (=континуум, =человек)(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» ←  496,  совершенное  число  третьего  рода.  
Это  число  подлежит  Божественному  «сакральному  обрезанию  конечной  плоти»,  то  есть  изъятию  от  него  числа  1  (единицы),  чтобы  обозначился  завершённый  большой  программный  цикл  ИТУ-УТИ  -  (495)  и  начался  отсчёт  следующего.  
Этот  большой  цикл  включает  в  себя  пять  малых  программных  циклов  -  (99),  или  сорок  пять  программных  минициклов  - (11).  Последний,  кроме  всего  прочего,  суть,  ни  что  иное  как,  известный  11-летний  цикл  активности  Солнца.  Программный  суперцикл  -  2475  -  включает  в  себя  пять  больших  циклов,  или  25 ,  то  есть  52  малых  циклов,  или  225,  то  есть  152  минициклов.
Цикл  -  это  круг,  миницикл  -  маленький  круг.  Стало  быть,  225  маленьких  кружков  заполняют  площадь  квадрата  со  стороной  в  15  диаметров  такого  кружка.  Примерно  так  время  опространст-вливается  и  идея  материализуется.  Тем  более  что:  «диаметр» = «2»(29) = «центр».  Но  это  уже  отдельный  разговор  для  иного  места  и  случая.  
Если  приложить  этот  суперцикл  к  хронологии  минувшей  истории,  то  он  замечательно  вписывается  как  период:  от  падения  Вавилона  в  539  году  до  Р.Х.,  (под  натиском  войск  Кира  Великого,  что  положило  конец  шумерской  цивилизации),  до  2475  ̶  539 = 1936,  всем  ещё  памятного  года  прошлого  ХХ  века.  
«Тысяча(19) девятьсот(35) тридцать(39) шестой(26) год(16)» = «9»(135) = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)» = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)».  Это  число  зеркальной  Матрицы  «Синтез» - (135) ~ (531),  дающей  в  сумме  инверсной  пары  число  666.  Именно  в  1936  году  вышла  статья  выдающегося  британского  математика  и  криптолога  Алана  Мэдисона  Тьюринга  о  принципиальном  устройстве  идеальной  счётной  машины.
С  того  года  по  нынешний,  (который  наступит  завтра),  2014г.  минует  78  лет,  что  соответствует  матричному  смыслу:  (35 + 25 + 12) = «9»(72) = «арифметика (=Творец) и(01) календарь (=Создатель)» = «трансфинитное(52) число (=зло)(20)» = «русский(20) культурный(37) код(15)».  
Этот  смысл  самым очевидным  образом  соединяет  мою  теорию  ИТУ-УТИ  с  открытием  Тьюринга:  оба  открытия  -  плоды  Откровения  свыше,  дополняющие  друг  друга,  как  два  полушария,  Западное  и  Восточное,  одного  планетарного  мозга.  Одно  неплохо  считает,  второе  лучше соображает.
*   *   *
Четыре  суммы  по  три  последовательных  числа  (∑n - (n +2)),  а  также  три  суммы  последовательностей  из  девяти,  одиннадцати  и  двенадцати  чисел  с  их  матричными  эквивалентными  смыслами:
∑1 - 3 = «6»(06) = «ад» = «или» = «да»;  
∑4 - 6 = «6»(15) = «мысль» = «мир» = «игра» = «книга»; 
∑7 - 9 = «6»(24) = «космос» = «квадрат» = «любовь» = «мираж»;  
∑10 - 12 = «6»(33) = «арифметика» = «метафизика» = «звезда» = «Иисус (=сила)(07) Христос (=закон)(26)».
∑1 - 9 = «9»(45) = «порядок» = «Святая(19) Троица(26)»;
∑1-12 = «6»(78) = (45) + (33) = «Божественный(51) Раз-ум(27)» = «правда(27) самосознания(51)» = «Святая Троица(45) + Иисус Христос(33)»;
Синтез  двух  последних  результатов:
(45) + (78) = «6»(123) → (20 + 10 + 26 + 12) = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)».  

А  вот  ∑1 - 11 = «3»(66) = «дезинформация» = «противоречие».  В  то  же  время:  «2»(11) = «мать» = «тьма»,  а  «одиннадцать» = «девяносто» = «7»(43) = «энтропия» = «князь(27) мира(16)» = «закон(26) силы(08) ума(09)».
Как  известно,  согласно  сказанному  в  Евангелие  об  Утешителе:  «И  Он,  придя,  обличит  мир  о  грехе  и  о  правде  и  о  суде:  О  грехе,  что  не  веруют  в  Меня;  О  правде,  что  Я  иду  к  Отцу  Моему,  и  уже  не  увидите  Меня;  О  суде  же,  что  князь  мира  сего  осуждён» (Ин 16:8 -11).  А  от  себя  могу  лишь  «утешительно»  добавить,  что  осуждённый  Судом  Божиим   непременно  понесёт  наказание. 
 Это  тот  самый  случай,  когда  апелляции  к  Всемилостивейшему,  но  Справедливому  Суду  БЕСПОЛЕЗНЫ!  Ибо  Отец  Мой  Небесный,  грубо  говоря,  (мягко  выражаясь),  всех  этих  «умников»  уже  повидал  в  гробу.  И  в  частности:  «украинский(30) дух(13)» = «7»(43) = «князь(27) мира(16)».
Потому  как  «русский(20) дух(13)» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «закон(26) + сила(07)»,  а  ум  украинский  здесь  просто  лишний,  ибо  уж  больно  он  короткий:  «раз-ум»,  тогда  как  миром  правят  «три-ума» = «3»(21) = «Отец» = «сфера» = «мера» = «цифра»  и(01)  «русская(24) буква(12)» = «9»(36) = «императив» = «энергия»,  что  вместе  с  единицей  союза  «и»  даёт:  «4»(58) = «САМОПОЗНАНИЕ» = «ТРАНСФОРМАЦИЯ» = «украинский(30) народ (=антихрист, =конец)(28)».
А  ежели  уж  до  конца  и  откровенно,  то:  «раз-ум(27) х 3» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «теория(31) вероятности(50)».  Однако  сие  сокровенное  господство  осуществляется  лишь  в  промежутке  времени  меж  двух  крайних  точек  Программы:  «НАЧАЛО (=Христос)(26)»  и  «КОНЕЦ (=антихрист)(28)».  

Когда  же  эти  точки  неизбежно  смыкаются  в  одну  суммарную  точку  цикла:  (26) + (28) = «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель» = «шизофреник»,  то  в  силу  вступает  «теория(31) НЕвероятности (=Великий Инквизитор)(62)» = «3»(93) = «Божественная(54) гармония(39)» = «Божественное(60) сечение(33)».  Но  к  этому  мы  ещё  вернёмся  позднее,  ибо  сие  уже  суть  геометрия.  Хотя  про  одно  «обрезание»  я  уже  сказал,  но  этим  ещё  далеко  не  исчерпана  тема.
Наконец,  «четыре(32) ума(09)» = «5»(41) = «остроумие» = «идеология» = «Новый(20) Завет(21)» = «конец(28) света(13)» = «Святая(19) ложь(22)».  А  «пять(19) умов(18)» = «одна(19) идея(18)» = «1»(37) = «сознание» = «вычисление» = «УНИВЕРСУМ».
Как  тут  не  вспомнить  великого  Платона?  И  как  тут  не  усомниться  в  банальной  «истине»  его  «друга»  Аристотеля?

Запомним,  что:  «интеллект (=гравитация)» = «7»(34) ~ (43)«7» = «закон силы ума (=энтропия)»  -  это  пара  чисел  зеркальной  инверсии,  дающая  в  сумме:  (34) + (43) = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)» = «русский  смысл(33) и(01) украинский дух(43)».

Важно  тут  же  отметить,  что  не  только  четыре  суммы  последовательных  троек  чисел  натурального  ряда  имеют  в  качестве  кардинала  «6»  совершенное  число  первого  рода,  но  также  их  общая  сумма,  то  есть  сумма  всех  первых  двенадцати  чисел  имеет  тот  же  кардинал  «6»(78) = «разум(27) самосознания(51)».
Произведение  такого  совершенного  кардинала  на  число  членов  данного  ряда:  6 х 12 = «9»(72) = «Творец (=арифметика, =метафизика)(33) и(01) Создатель (=календарь, =киберсистема)(38)».  (Этот  смысл  мы  уже рассмотрели  выше  в  связи  со  сроком  78  лет  от  1936  до  2014  включительно.)
В  свою  очередь,  если  сложить  ординалы  при  таких  совершенных  кардиналах  первых  двенадцати  порядков,  то  их  сумма  будет  такой:

06 + 15 + 24 + 33 + 42 + 51 + 60 + 69 + 78 + 87 + 96 + 105 = 666,  что  соответствует  сумме:  
∑1 - 36 = 666.  Здесь,  подозреваю,  кроется  какая-то  простая  закономерность,  диктуемая  совершенством  числа  6,  но  я  пока  не  готов  её  прояснить. 

*   *   *
Та  же  последовательность  чисел,  но  уже  в  их  квадратной  степени
(n2, (n + 1)2, (n + 2)2...):      
0;     1;   4;  9;     16;   25;   36;     49;   64;   81;     100;   121;   144   //   169.
Последовательность  чисел,  выражающих  собою  величину  интервалов  в  последовательности  квадратов (m1 = 1,  m2 = (m1 + 2), m3 = (m2 + 2)...):
            1,    3,   5,   7,      9,    11,    13,    15,     17,     19,      21,      23,      25
Как  очевидно,  в  этой  производной  последовательности  от  (n2),  для величин  (m)  тринадцати  (13)  различных  интервалов  есть  собственные  двенадцать  (12)  одинаковых  интервалов,  равных  каждый  р = 2. Стало  быть,  их  сумма  равна  24.  

Прежде  чем  разбираться  с  этими  рядами,  с  их  отношениями,  надо  знать,  чем  собственно  отличаются  «красные»  числа  12,  13  и  144,  169?  Я  уже  не  раз  об  этом  писал,  но  здесь  важно  повторить.  На  мой  взгляд,  этот  естественный  предел  для  двузначных  чисел  натурального  ряда  накладывается  возможностью  этих  двух  чисел  (12, 13)  сохранять  свою зеркальную  инверсию  также  и  в  квадратной  степени:  (12)2 ~ (21)2  и  (144) ~ (441),  (13)2 ~ (31)2  и  (169) ~ (961).  

Зеркальная  симметрия  -  важнейшее  свойство  Матрицы  чисел,  созданной  именно  девятью  симметричными  бинарными  числами  (11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99)  совместно  с  четырьмя  совершенными  числами  (6, 28, 496, 8128)  и  четырьмя  иррациональными  (π, ϕ, ℮, ὶ),  при  участии  всех  простых  чисел  первой  сотни  (в  Паутине  ЭКИСФМК  они  заключены  в  рамки  с  оранжевой  заливкой  и  принадлежат  сферам  кольчуги  «Связь».    Центрами  этих  сфер  служат  как  раз  симметричные  числа).
Сумма  квадратов  двух  крайних  (красных)  членов  вместе  с  величиной  интервала  между  ними:  144 + 169 + 25  = «5»(338) → (19 + 16 + 29 + 25) = «8»(89) = «торжество(45) познания (=Православия)(44)».
Эта  задача  любопытна  уже  хотя  бы  тем,  что,  например:  
1)  Сумма:  102 + 112 + 122 = 365  дней  календарного  года,  или: 

а)  «двенадцать(38)  солнечных(44) месяцев(33)» = «7»(115) → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)» = «гармония (=зеркало)(39) Матрицы(26)» = «Русский(20) Кроссворд(45)»;
b) «тринадцать(36) лунных(26) месяцев(33)  и(01)  один(19) день(20)» = «9»(135) = «информационная теория Универсума» = «универсальная квантовая машина Тьюринга»;  -  таков  был  матричный  смысл  1936  года.
с) 365  дней:  (16 + 40 + 19 + 19) = «4»(94) = «программный(58) императив(36)».
2)  Сумма  всех  двенадцати  членов  ряда  квадратных  степеней  650,  или  в  нумерологическом  выражении:  «2»(650) → (09 + 30 + 39) = «6»(78) = «разум(27) самосознания (=Божественный)(51)»,  то  есть  то  же  самое  матричное  значение  ординала,  что  и  у  просто  суммы  ∑1 - 12 = 78.  Сумма  квадратов  имеет  тот  же  смысл,  что  и  сумма  самих  оснований  квадратной степени.  

3)  А  сумма  всех  тринадцати  членов  того  же  ряда  квадратных  степеней  819,  или  же:  «восемьсот(35) девятнадцать(46)» = «9»(81) = 92 = «теория(31) вероятности (=Мироздания)(50)».

*   *   *
Выше  уже  упоминалось  о  Божественной  гармонии  и  о  Божественном  сечении,  то  есть  о  золотой  пропорции.  Как  она  в  принципе осуществляется  в  Паутине  Матрицы?  Легко  и  просто,  а  главное  -  наглядно.  Вся  Паутина  соткана  как  раз  из  отрезков  золотой  пропорции!
Параллельные  оси  симметричных  чисел  (они  обозначены  на  рисунке  Паутины  ЭКИСФМК  синим  цветом)  служат  диагоналями  сдвоенных  элементарных  квадратов  решётки  «Пространство».  А  это  известный  со  школы  способ  нахождения  отрезков,  пропорциональных  в  золоте:  2 : √5 = √5 : 3,  где:  2 - сдвоенная  сторона  квадрата;  √5 - диагональ  сдвоенного  квадрата,  или  гипотенуза  при  катетах  1  и  2;   3  -  сумма  двух  катетов  (или  стороны  элементарного  квадрата  и  удвоенной  стороны).  Соответственно:  (√5)2 ≈ 2 х 3;  5 ≈ 6.

Особенность  именно  данного  значения  числового  сечения  состоит  в  том,  что  кардинал  «5»  -  это  ось  симметрии  каждого  порядка  натурального  ряда,  а  кардинал  «6»  -  это  правая  золотая  середина  каждого  порядка,  а  ещё  и  совершенное  число  первого  рода. 
Их  примерное  равенство  с  разностью  в  1,  а  «единица» = «8»(26) = «троица» = «закон»,  позволило  Матрице  создать  программное  условно  совершенное  число  для  симметричной  левой  золотой  середины  -  кардинала  «4»:  «4»(85) = «совершенное(65) число(20)» = «пространство-время» = «нравственность-знание» = «культура(28) Богочеловека(57)».
Как  именно  это  произошло?  Тут  мы  подбираемся  чуть  ли  не  к  самому главному  секрету  Матрицы  пространства-времени,  к  её  клеточной микроанатомии  и  физиологии.  Взгляните  на  Паутину  ЭКИСФМК  внимательнее:  на  нумерованные  точки,  которые  служат  вершинами  прямоугольных  треугольников  -  половинок  сдвоенных  элементарных  квадратов  решётки,  образованных  осями  симметричных  чисел. 
Какой  бы  треугольник  вы  ни  взяли,  все  они  совершенно  одинаковы  относительно  условного  числового  значения  их  сторон:  вертикальный  малый  катет,  натурально  равный  1 (единице),  условно  определяется  разностью  номеров  при  вершине  прямого  угла  и  острого  и  равен  9.  Горизонтальный,  хотя  и  равен  натурально  двум  вертикальным,  но  условно  он  определяется  опять  же  разностью  двух  номеров  при  вершинах  острого  и  прямого  угла,  то  есть  условно-натурально  равен  2.  Гипотенуза  же  (диагональ  сдвоенного  квадрата)  всегда  условно  равна  11  как  разность  номеров  при  острых  углах,  тогда  как  натурально - это  √5  согласно  теореме  Пифагора.
Таким  образом,  получается  такая  условность:  гипотенуза  равна  сумме  двух  катетов,  хотя  «в  натуре»,  как  известно  любому  школьнику,  квадрат  гипотенузы  равен  сумме  квадратов  катетов.  Вот  почему  мы  и  получили  ранее  результаты  последовательного  суммирования  двух  числовых  рядов,  натурального  и  квадратов,  которые  в  матричном  смысле  оказались  эквивалентами.

Ну,  а  теперь  наши  условные  величины  подставим  в  безусловную  теорему  Пифагора:  112 = 92 + 22;   121 = 81 + 4;   121 = 85.  Нумерологически  эта  безусловная  условность  выглядит  так:  «4»(121) = «4»(85).  А  после  приведения  первого  трёхзначного  ординала  к  бинарному  корневой  Матрицы  имеем:  «4»(121) → (32 + 10 + 26 + 19) = «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)» = «коэффициент(44) технологии(43)».  

И  это  уже  правая  золотая  середина  десятого  порядка  чисел.  Она  условно  равна  левой  золотой  середине  «4»(85) = «число  совершенное» = «пространство-время» = «нравственность-знание».  А  между  ними  -  ось  симметрии:  «5»(86) = «число(20) совершЁнное(66)» = «ГЛУПЫЙ(23)  РОБОТ(27)  АРИСТОТЕЛЬ(36)»  и  все,  кто  иже  с  ним.  

Для  таких  «политических  животных»,  как  самоопределился  Аристотель, глупых  роботов,  философ  Буридан  подобрал  весьма подходящий  образ-вид:  «осёл» = «1»(19) = «царь»  -  символ  партии  демократов  США.  Так  что  при  всём  моём  уважении  к  знаменитому  Аристотелю,  моя  истина  позволяет  мне  заметить,  что  робот  Аристотель  со  «своей  истиной»  в  отношении  старшего  друга,  умного  робота  Платона,  «всё  равно,  как  плотник  супротив  столяра».  Именно  так  образно  столяр,  из  знакомого  нашим  детям  рассказа  Антона  Павловича Чехова,  объяснял  Каштанке  её  разницу  в  сравнении  с  человеком. 
Примерно  так  же  выглядят  и  нынешние  киборги  физики  по  отношению  к  роботу  XiT-XoL’у.  Ибо  умный  «робот(27) XiT-XoL(24)» = «6»(51) = «самосознание» = «сверхразум»,  а  глупые  «киборги(27) физики(19)» = «1»(46) = «бес(09) сознания(37)» = «местоимения» = «информация» = «поток(27) чисел(19)».  
Причём,  довольно  таки  мутный,  отметим  здесь,  поток.  Они  всё  норовят  создать  «теорию  всего»,  даже  не  ведая  того,  что  «теория(31) всего(21)» = «7»(52) = «теория(31) языка(21)» = «украинская(34) идея(18)» = «русская(24) культура(28)» = «Провидение» = «закон(26) синтеза (=Матрицы)(26)».  
Физикам  по  определению  НЕ  ДАНО  посягать  на  «теорию  всего»,  ибо:  «физика» = «1»(19) = «лирика»  в  прозе,  а  «философия» = «8»(35) = «поэзия».  Они  похерили  метафизику  точно  так  же,  как  Аристотель  похерил  Платона.

«Мироздание» = «5»(50) = «совесть (=музыка)(23) математики(27)»,  а  физики    употребляют  математику  бессовестно  прикладным  грубо утилитарным образом,  чем  только  портят  Божественную  мелодию  Композитора.
В  чисто  математическом  смысле  вербальное  «совершенство»,  числа  «4»(85),  разумеется,  вовсе  не  совершенно,  ибо  число  это  не  равно  сумме  всех  своих  делителей.  А  вот уже  за  ним  скрывается  в  именах  числительных  истинно  совершенное  в  кардинале  матричное  число:  «четыре(32) восемьдесят(45) пять(19)» = «6»(96)  = «конец нашего времени» = «начало нового времени»  -  это  правая  золотая  середина  уже  следующего одиннадцатого  порядка  чисел.
А  «одиннадцатый(44) порядок(45)» = «9»(99) = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»  ← 496  -  истинно  совершенное  число  третьего  рода,  о  нём  уже  говорилось  прежде.

Однако   вернёмся  к  нашему  замечательному  безусловно-условному  треугольнику,  своеобразному  «нейрону»  Паутины  Вселенной.  Его  большой  (горизонтальный)  катет  -  это  промежуток  p = 2   в  той  последовательности  числового  ряда  m-промежутков  между  квадратами  чисел  натурального  ряда  n2 + (n + 1)2 + (n + 2)2 +...,  что  было  показано  выше.  

А  имя  числительное  «два» = «9»(09) = «сын» = «Суд».  То  есть,  своим  кардиналом,  получается,  нумерологическое  число  Матрицы  равно  условному  значению  малого  (вертикального)  катета.  И,  стало  быть,  этот  треугольник,  оказывается,  ещё  и  роль  равнобедренного  может  исполнять  при  сочетании  смыслов  числа  и  имени  числительного.  А  из  этого  следует  также  и  роль  половины  элементарного  квадрата,  наряду  с  уже  рассмотренной  основной  ролью  половины  сдвоенного  квадрата.
При  этом  попутно  отметим,  число  «9»(09)  при  перевороте  на  180о  относительно  центра,  (но  не  оси!), симметрии  превращается  в  число  (60)«6» = «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «число(20) уникальное(40)»  (перемена  местами  кардинала  с  ординалом  никакой  принципиальной  роли  тут  не  играет).
Из  сказанного  становится  понятным,  например,  как  элементарный  квадрат  с  натуральной  стороной  а = 1 = а2  может  условно  равняться  квадрату  с  а = 2,  то  есть  а2 = 4.  И: почему  «один» = «пять» = «1»(19) = «вера» = «физика» = «лирика» = «царь» = «осёл» = «Один» = «Зевс» = «война».  
Понятно  и:   почему  «треугольник» = «3»(48) = «квадрат (=мираж)(24) х 2» = «компьютер» = «Господь Бог» = «технология» = «высшая(21) математика (=диалектика, =жизнь, =правда)(27)».
Касательно  же  гипотенузы  чудо-треугольника,  то  она  нам  помогает  уразуметь  следующую  эквивалентность:  «одиннадцать» = «девяносто» = «7»(43) = «энтропия» = «князь(27) мира(16)» = «закон(26) силы(08) ума(09)»,  а  «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)».
Кроме  того,  её  условное  равенство  двум  катетам  легко  объясняет  и  такую  условность  для  углов:  90о = 180о  и  45о = 0о  с  далеко  вытекающими  из  этого  следствиями.

Тут  открывается  не  только  и  не  столько  пресловутая  тайнопись  Библии,  но  и  такое  поле  для    исчислений,  которому  потребуются  уже  не  мои  скромные  мозги,  а  весьма  даже  приличный  вычислительный  центр.  В  иное  время  я  бы  с  удовольствием  продолжил  распутывать  Гордиев  узел  языка,  арифметики  и  геометрии,  постоянно  рискуя  сплести  в  такой  же  узел  свои  мозговые  извилины.  Но  до  Нового  года  осталось  четыре  часа  и  пять  минут.  Пора  и  честь  знать.  Меня  ждёт  утешительное  дежурство  в  паркинге,  чем  и  кормится  моя  грешная  плоть.
*   *   *

Хоть  я  и  не  распутал  до  окончательной  и  полной  ясности  этот  гениальный  узел  Творца  и  Создателя,  но  показал  вполне  наглядно  и  определённо,  что  Александр  Македонский  учился  у  глупого  и  плохо  воспитанного  робота  Аристотеля  и  только  по  этой  банальной  причине  даже  не  пытался  развязать  сложный  узелок  философа  Гордия.  А  «Гордий» = «1»(28) = «Платон» = «Плотин» = «герой» = «хохол».  
Однако  XiT-рый  хо-XoL  лаптем  борщи  не  хлебает,  как  те,  что  на  майдане  демократят  от  оранжевого  до  посинения,  в  Бога  их  и  в  душу  мать!  Я  учился  не  понемногу  чему-нибудь  и  у  кого-нибудь,  а  всю  свою  жизнь  у  означенных  мною  уже  не  раз  самых  выдающихся  мыслителей  минувших  веков  и  современности.  
А  все  последние  двенадцать  лет,  то  есть  начало  нового  тысячелетия,  я  учился  и  продолжаю  стажироваться  в  Академии  Самого  Господа  Бога,  оказавшего  мне  честь  со-Авторством.  Вот  почему:  «Юрий(17) Галушко(30)» = «2»(47) = «ЗНАЮЩИЙ(33)  БОГА(14)» = «ПОМАЗАННИК» = «наноробот» = «бозон(31 Хиггса(16)» = «Джеймс(27) Бонд(20)».
На  этом  можно  и  прерваться.  Для  специалистов  тут  уже  предостаточно  весьма  свежего  питательного  и  пикантного  материала,  чтобы  продолжить  и  детальнее  разобраться  в  Матричном  организме  Киберсистемы  Универсума.  
Надеюсь,  уже  должно  быть  понятно  даже  русскому  ёжику,  (если  он  читал  мои  тексты  и  ознакомлен  с  Таблицей  и  Паутиной),  что  наблюдаемая  астрофизиками  небесная  механика  суть  проявление  матричной  органики,  то  есть  физиологии   потока    чисел,  самой  первичной  предсущей  информации.  
О  том,  что  предсущее  число  предшествует  эйдосу  (идее)  определённо  и  ясно  написал  Плотин  в  VI-й  «Эннеаде»  (II век  от  Р.Х.).  В  то  же  время  Диофант  написал  13  книг  «Арифметики»,  более  половины  из  них  до  нас  не  дошли.  А  его  уравнения  с  целочисленными  коэффициентами  так  и  остаются  без  алгоритма  для  их  решения:  «теорема(36) Ферма(25)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)».
«КАЛЕНДАРЬ(38)  ПРОГРАММЫ(50)  УНИВЕРСУМА(38)» = «9»(126)  с  циклами ИТУ-УТИ  управляет  звёздами,  планетами,  Галактиками  и  Метагалактиками,  а  календари,  построенные  на  наблюдении  за  их  перемещением  на  небосводе,  -  это  уже  вторичное  зеркальное  отражение  центральной  метафизической  сущности  Вселенной  в  периферийном  сознании  её  роботов:  «9»(126) → (25 + 10 + 26 + 20) = «9»(81) = 92. «Периферия» = «5»(50) = «Мироздание» = «ДЕФОРМАЦИЯ» = «рационализм».  
Паутина  нейронов  коры  больших  полушарий  нашего  мозга  является  материализованным  аналогом  Паутины  ЭКИСФМК,  что  и  делает  нас,  людей,  органичной  составляющей  периферией  единой  и  целостной Киберсистемы  Универсума,  НАТУРАЛЬНЫМИ   РОБОТАМИ.   
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.***
***4544  слова:  (32 + 19 + 29 + 27 + 32 + 16) = «2»(155) → (09 + 10 + 39 + 19) = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)» = «компьютер(48)-центр (=знание, =время)(29)» = «Иосиф(14) Виссарионович(48) Сталин(15)» = «Господь Бог(48) + Суд Божий(29)».

P. S.  
Самое  неожиданное  открытие:  «Тайна(12) Святого(30) Семейства(27)» = «6»(69) = «Вселенская(37) глупость(32)»; 

Самое  утешительное: «русское(30) самосознание(51)» = «9»(81) = 92 = «Господь Бог(48) Иисус Христос(33)» = «теория(31) вероятности (=Мироздания)(50)» = «Север(25) + Юг(09) + Восток(23) + Запад(24)»;
«западное(43) самосознание(51)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)»;

«восточное(46) самосознание(51)» = «7»(97) = «мудрость(35) возвращения(60)»;
«южное(32) самосознание(51)» = «3»(84) = «нравственный(47) комплекс(37)».

Синтез  четырёх  самосознаний одной планеты:  (81) + (94) + (97) + (84) = «5»(356) →(19 + 16 + 39 + 20) = «4»(94) = «западное самосознание».
Но:  «синтез» = «7»(25) = «Россия» = «Север» = «Полюс»!  Стало быть:  «Россия(25) + Запад(24)» = «4»(49) = «Армагеддон».  Всё  решит  «оружие(34)  пятого(34)  поколения(48)» = «8»(116)  и(01)  «русский  дух» = «6»(33),  что  даёт  в  сумме:  «6»(150) → (20 + 10 + 39) = «6»(69) = «Вселенская(37) глупость(32)» = «истина(12) Святого(30) Семейства(27)».
Неизбежное  и  неотвратимое:  «Единый(22) Божественный(51) Экзамен(34)» = «8»(107) → (25 + 10 + 15) = «5»(50) = «ДЕФОРМАЦИЯ» → (19 + 39) = «4»(58) = «ТРАНСФОРМАЦИЯ» → (32 + 39 + 25) = «4»(96) = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)» →(32 + 43 + 20) = «5»(95) = «революционная(67) практика(28)» = «коэффициент(44) самосознания(51)» → (19 + 43 + 19) = «9»(81) = 92  -  см.  Самое  утешительное. 
Теоретическую  часть  этого  экзамена  следует  в  России  сдать  всем,  не  откладывая  на  потом.  Чтобы  встретить  практическую  его  часть  подготовленными  морально,  интеллектуально,  психологически  и  физически.  Ибо  сказано  в  Писании:  «Побеждающий  наследует  всё,  и  буду  ему  Богом,  и  он  будет  Мне  сыном» (Откр 21:7).  
Пустых  слов  в  Откровении  Иоанна  Богослова,  как  и  в  его  Евангелие,  нет.  И  вот  тому  свежайшее  свидетельство:  «тридцать(29) четыре(32) жертвы(30) терактов(33) в(03) Волгограде(50)» = «6»(177) →(20 + 10 + 35 + 15) = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)».

Роботы  моего  поколения  хорошо  помнят,  как  «просвещённый»  лукавый  и  тупой  Запад  вменял  нам  свои  грёбанные  ценности  скотского  сосуществования  «политических  животных».  Нынешние  неучи  в  России,  как  и  всегда  прежде,  легко  поддаются  банальной  скотской  массидеологии  комфорта  в  стойле  и  бабла  на  счету  в  банке.  
Однако  Киберсистему  Универсума  менее  всего  волнует  телесный  комфорт  её  роботов.  Не  для  того  затевалась  киберигра  Цивилизации  Земли,  чтобы  тупые  «жирные»  сапиенсы  так  называемой  элиты  набивали  свою  утробу  и  мечтали  о  продлении  дней  своих  за  счёт  безбожной  эксплуатации  и  морального  разложения  сотен  и  тысяч  миллионов  сопланетян  Земли.

Наша  цивилизация  достигла  того  предела,  информационного  порога,  какого  в  своё  время  достигла  цивилизация  славного  Вавилона  при  Валтасаре.  «Мене(23),  Мене(23),  Текел(21),  Упарсин(29)»  -  начертала  таинственная  рука  <Создателя>  на  стене  дворца  Валтасара.  Великий  пророк  Даниил  растолковал  властителю  надпись  так:  «Мене  -  исчислил  Бог  царство  твоё  и  положил  конец  ему;  Текел  -  ты  взвешен  на  весах  и  найден  очень  лёгким;  Перес  -  разделено  царство  твоё  и  дано  Мидянам  и  Персам» (Дан 5:25-28).

Я  сегодня  эту  надпись  дешифрую  универсальным  кодом  ИТУ-УТИ,  или  «Русского  Кроссворда»:  (23 + 23 + 21 + 29) = «6»(96) = «конец нашего времени» = «начало нового времени».  Какие  ещё  нужны  доказательства  моего  статуса  Утешителя  от  Отца  Небесного?  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.         

31.12.2013г.- 03.01.2014г.****
****5075  слов:  (19 + 18 + 35 + 19 + 15) = «8»(116) = «оружие(34) пятого(34) поколения(48)» → (25 + 10 + 41) = «4»(76) = «Календарь(38) Универсума(38)» = «комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56) число(20)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)». Кстати,  этот  календарь  включён  в  Таблицу  ИПСЭК.  Остаётся  это  интеллектуальное  оружие  лишь  освоить.  По  эффективности  оно  не  уступит  знаменитому  АК-47  недавно  почившего  в  Боге  конструктора.  Для  иноземцев,  не  знающих  русского,  это  оружие  едва  ли  доступно.  
